



日本东京赢得2020年第32届夏季奥运会主办权...

对于许多中国体育迷来说，东京无论是从时差还是空间距离来看...

政治干扰几何？

就在日本因申奥成功而举国欢腾之时，日本右翼团体却在东京新宿的韩国人聚居区举行反韩示威...

有观察家严重担忧，东京申奥成功一事，被日本右翼解读为国际社会对日本右翼化进程的容忍甚至“赞许”...



图片摘自网络

成功或许会使日本政府在钓鱼岛问题上有所顾忌，会将局面保持在一个可控的范围内...

事实上，日本成功申奥有两个可能的发展方向，一是缔造和平环境，减少刺激周边国家敏感神经的行动...

2013年是中国网球公开赛的第10个年头，比赛将于9月29日至10月6日举行...



十年中网：鸡肋赛季 难成“第五大满贯”

陆宇航

网坛大姐大小威宣布将携手姐姐在北京上演“威廉姆斯姐妹归来记”...

男单方面，世界第一、6座大满贯冠军得主德约科维奇将以卫冕冠军的身份来到中网...

相信大多数国内球迷最关心的还是本土球星李娜。得益于莎拉波娃的退赛，李娜将至少以4号种子的身份出席本届赛事...

鸡肋赛季的重大赛事

在2011赛季，中网的女子比赛升级为皇冠赛，顶尖球员必须强制参赛...

态也总是大起大落，使得中网赛场冷门迭爆。

中网的精彩度大打折扣的罪魁祸首还在于糟糕的比赛时间——中网在全年最后一项大满贯结束之后仅仅不到三周就开打...

从财力上来看，中网完全可以竞争“第五大满贯”的称谓。但从赛事影响力、历史和文化积淀上来看，中网还远远不够...

想要在年末的这个鸡肋赛季办好重大赛事，中网组委会还要付出很多的努力...

林虑山感受滑翔之魅

陆宇航

为期5日的林虑山滑翔伞公开赛将在今天落下帷幕，连日来，来自中国、俄罗斯、韩国、日本、乌克兰、加拿大、中国台湾、中国香港等国家和地区众多滑翔伞爱好者在这片天空中“展翅飞翔”...

对大多数读者来说，滑翔伞这一项目非常陌生。但滑翔伞这个项目并不会让河南林州人感到陌生。自1992年起，滑翔伞运动在林州已经走过了20余年...

林州市所依托的林虑山国际滑翔基地被国际航联誉为“亚洲第一、世界一流”的滑翔基地。基地位于海拔1600余米的林虑山山巅...



参赛运动员进行滑翔表演 本报记者 王霞光摄

投入是否保障？

从目前的消息来看，东京奥运会预算只有33亿美元，这个数据是空前的少，有一种说法是其只相当于北京奥运会的1/10。

1964年的东京奥运会，日本在场馆等建设方面投入了近3000亿日元，而新干线等交通运输的基建方面则投入了数万亿日元...

当然，东京基础设施已经较为完善，前期投资压力会小很多，但这样的预算金额估计还是太少了些。从最近几届奥运会来看，主办城市预算普遍超支是一个大概率事件...

说到底，与当年的经济状态不同，2020年东京奥运会面临的是当下羸弱的日本经济，而不是上世纪60年代刚起步时的日本经济。目前，日本债务的严重性并不低于欧洲...

对比当时雅典奥运会的情况，很大程度上，就是因为奥运会的投入过大，而且难以对经济产生直接的短期的拉动...

核泄控制怎样？

自2011年大海啸发生后，核隐患始终困扰着日本。“核泄漏阴云”让东京在办赛安全议题方面一直处于劣势...

但安倍发言遭到各方质疑，日本共同社发表文章指出，目前日本政府并没有找到彻底解决核污水泄漏问题的办法...

日本东京都知事猪濑直树9月20日称，要想完全控制核污水泄漏还需时日。国际原子能机构总干事、日本人天野之弥近日也表态称，目前还无法判断福岛核事故是否会对2020年东京奥运会产生影响...



图片摘自网络

体坛微评

亚冠圆梦 广州恒大有戏

北京时间9月25日18时，2013亚冠半决赛广州恒大将客场挑战日本球队柏太阳神。在历史性地杀进亚冠四强后，恒大直指亚冠夺冠...

上海夺冠 小阵成色十足

随着斯诺克上海大师赛落下帷幕，丁俊晖收获了自己的第7个排名赛冠军。本届赛事，丁俊晖让人看到了他的改变。更加成熟的丁俊晖少了以往的急躁和沮丧...

亚洲第四 女排显露差距

先输泰国再输韩国，郎平带领的新女排在胜24场只输巴西一场的梦幻开局之后，迎来无缘亚锦赛前三的历史最差战绩。大奖赛上与世界劲旅不相上下，可回到亚洲赛场却只能止步于一个“二流”的名次...

(魏冰洁)